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Εντιμότατε Κύριε Πρύτανη, 
Αξιότιμα μέλη της Ακαδημαϊκής κοινότητας, 
Αγαπητές και Αγαπητοί απόφοιτοι, 
Αγαπητοί παρευρισκόμενοι, 
 
Καλησπέρα, 
 
Θα μπορούσαν να ειπωθούν πολλά μία τέτοια βραδιά, όμως δεν υπάρχει 
λόγος να μακρηγορούμε, όλοι ανυπομονούμε για το κυρίως μέρος της 
εκδήλωσης. Επομένως, κι εγώ θα είμαι λακωνική. 
 
Πρώτα οφείλω να απευθύνω ένα ευχαριστώ στους συνοδοιπόρους μας σε 
αυτό το ταξίδι της μάθησης και της αυτοανάπτυξης. Στο Πανεπιστήμιο 
Κύπρου, που μας αγκάλιασε και μας φιλοξένησε όλα αυτά τα χρόνια. Στους 
καθηγητές που μας ενέπνευσαν. Στους δικούς μας ανθρώπους, όσους 
βρίσκονται εδώ και όσους μας παρακολουθούν από το σπίτι, που πάντα μας 
στηρίζουν. Σε αυτούς, άλλωστε, έχω υποσχεθεί να αφιερώσω κι εγώ το δικό 
μου πτυχίο. 
 
Επίσης, οφείλω ένα μπράβο στους ίδιους τους αποφοίτους. Το ευχαριστώ που 
συχνά ξεχνάμε, αλλά που θα έπρεπε κάποιες φορές να θυμόμαστε να 
απευθύνουμε στους εαυτούς μας. Όχι μόνο για την επίτευξη του τελικού 
στόχου, του πτυχίου, αλλά πολύ περισσότερο για τον δρόμο που διανύσαμε 
για να φτάσουμε ως εδώ, για τις φουρτούνες που ξεπεράσαμε, για τις μάχες 
που κερδίσαμε και για αυτές που χάσαμε. Για τους ανθρώπους που είμαστε 
σήμερα. 
 
Όταν κοιτάζω τον καθρέφτη δεν μπορώ να δω τον άνθρωπο που ήμουν 4 
χρόνια πριν. Έχω αλλάξει, όπως έχουμε αλλάξει όλοι μας. Εξελιχθήκαμε, 
μεγαλώσαμε, αναδυθήκαμε μέσα από τις επιστήμες μας νέοι άνθρωποι, 
έτοιμοι πια να αξιοποιήσουμε τα εφόδια και τις δεξιότητες που αποκτήσαμε 
για να βρούμε την θέση μας στην κοινότητα και στον κόσμο. 
 
Ένα από τους αγαπημένους μου ψυχολόγους, ο Carl Rogers, είχε πει πως «Η 
καλή ζωή είναι μία διαδικασία, όχι μία κατάσταση. Είναι μία κατεύθυνση, όχι 
ένας προορισμός».  



 
Έτσι, λοιπόν, εύχομαι σε όλους και όλες, όπου κι αν βρεθείτε, ό,τι και αν 
επιλέξετε, να βρείτε, όχι τον ιδανικό προορισμό και τους απόλυτους στόχους, 
αλλά τα δικά σας μοναδικά μονοπάτια, τις δικές σας θάλασσες, όπου θα 
ταξιδέψετε με ελεύθερη καρδιά και ανοιχτό πνεύμα προς την καλή ζωή, όπως 
εσείς την ορίζετε. 
 
Ευχαριστώ. 
 
 


